
Gong для ХФЛ

Сезон 2011 завершено!!! І поки Артем Кондрашов вкотре переймається футбольними
баталіями (тепер у кубках), я вирішив узяти відпочинок.  А тим часом, спробую
резюмувати те, що відбулось у ХФЛ з моєю участю. 
Почну з самісінького початку.  Чи то перед початком сезону, чи то у перших його турах, у
мене відбулася розмова з Артемом стосовно мого подальшого перебування у ХФЛ. Тим,
хто не зовсім у темі, підкреслю, що у нас з Артемом різні погляди на розвиток ХФЛ.
Отже, поговорили ми про мою доцільність та користь від мене для Ліги. Нагадаю, що
кожного разу по закінченню сезону я «йду» з Ліги, бо це виснажує, забирає мій
особистий час, час моєї сім’ї, тощо (можу навести ще багато інших не менш вагомих
аргументів). Розмова звелась до того, що ще на один рік я необхідний )) 
І звичайно, прийняття рішення залишитись ще на один сезон далося мені не так вже й
легко, адже потрібно було зважити всі «за» та «проти». По закінченню нашої розмови я
довго думав (приблизно 5-7 секунд) і сказав «так» ще одному сезону ХФЛ у моєму житті.
Чому я       погодився? Сам не знаю. Але точно знаю, що щось нелюдське мене тримає
тут. І звичайно, бажання бути корисним хоча б чимось для людей теж стимулює до
роботи на користь розвитку аматорського футболу в Україні. Так, саме розвиток. Якщо
ви думаєте, що те, чим ми займаємось, - це просто гра у організаторів чи інших якихось
«діячів», то ви помиляєтесь. Мав я честь бачити тих, хто «розвиває» аматорський
футбол на державному рівні. Про це краще помовчу, бо сльози на очах від згадки про
них… 
 Ну перейду  вже до своєї присутності у ХФЛ. Отже, я визвався (чи то Артем мене
визвав) відповідати за 4,5 ліги: назначати суддів, дивитись за порядком. До речі, хотів би
подякувати усім тим хто брав свисток у свої руки під час сезону. Я обіцяв, що той, хто
найбільше відсудить матчів,отримає від мене приз. І я пам’ятаю про це. Але тільки приз
отримає не той, хто більше усіх відсудив, а той, хто був визнаний кращим у цій нелегкій
праці. 
А ще я був висунутий як кандидат на пост голови виконкому (якщо не зраджує пам'ять,
то я був єдиним кандидатом. Тому в таємному голосуванні перемогла моя кандидатура). 
Не знаю навіть чого більше у цій посаді, позитиву чи негативу. )) Ти ніби очолюєш групу
людей, якій сьогодні не байдуже майбутнє молоді, -  і це плюс. Але з іншої сторони, ти
стаєш ворогом усім тим, кому не подобаються рішення, прийняті виконкомом, навіть якщо
ти був усіма руками і ногами проти цих рішень. От іди і розберись. 

А ще у цьому сезоні мені випала честь попрацювати  з таким шанованими мною людьми
як Іванов Олександр  та Бондарчук Іван. Ми висвітлювали у своїх відео програмах через
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аналізування та анонсування  події, які відбувались у Вищій Лізі. Для мене це був дуже
цікавий та приємний час. Програма «Додатковий час» знайшла свою цільову аудиторію. І
нехай вона (аудиторія) була не великою, та все ж ми могли щось зробити просто так для
людей, за що хотів би подякувати Саші і Вані. 
У якості ведучого під псевдонімом Gong (який мені дав Микола Васильков) я з’являвся в
програмах, які були присвяченні першій,другій,третій,четвертій,п’ятій та шостій лігам. 
Ось так, проаналізувавши все те, що було зроблено мною для розвитку ХФЛ і
аматорського футболу, зрозумів, що в цьому немає нічого особливого. І в той же час я
хотів би ще раз подякувати усім тим, хто протягом цього сезону був поруч. Хто витрачав
свій час, свої сили, нерви. Хто чув безліч неприємних слів у свою сторону. Найбільше на
себе  вилитого бруду отримали судді. Хотів би підбадьорити і сказати, що ви зробили
вагомий внесок у спортивне життя України. Наступні у списку - члени виконкому ))). Це
окрема категорія людей ))). Незважаючи на критику, я вважаю, що ви взяли на себе
велику відповідальність. Дяка вам, чолов’яги!
 Менше критикували наших критиків, а саме тих, хто писав та знімав анонси та аналізи. 
Усім вам скажу, що не критикують тільки тих, хто нічого не робить, а ті, хто критикують,
нехай виявлять мужність і зроблять щось корисне. Корисне навіть не для ХФЛ, а для
тих, хто їх оточує. 
 Ось таким був він, сезон 2011. Зустрінемось на нагороджені 3 грудня о 18:00 на
вул..Щекавицька 2/8.
P.S. Я знову думаю, а може варто зупинитись? Можливо,  далі вже без мене?
Gong, cпеціЯльно для ХФЛ
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